
Waldkind (Малыш в лесу)

С этой маленькой шалью дети будут согреты на прогулках. Шаль работает одной деталью от одной
стороны к другой, начиная с одного листика, работающего ваш путь плавно ко второму листику. 
Шаль можно легко регулировать по размеру, увеличивая и уменьшая петли до и после средней 
точки и / или используя различную по толщине пряжу. Поэтому шаль для всей семьи!

Размер
Используя указанную пряжу и инструкции, шаль получиться длиной ок. 130 см от листика до 
листика

Пряжа
Schachenmayr Casual Soft Originals, 100 м/50 г, ок. 100 г,, использован цвет 065

Инструменты
1 круговые спицы размер 3.5 мм + 4 - 4.5 мм с тросиком 80 - 100 см
Опционально: 3 чулочные спицы 3.5 мм для листика
1 гобеленовая игла для закрепления концов
1 крючок для вязания, размером, подходящим для пряжи
Отрезок пряжи такой же толщины контрастного цвета 
Я рекомендую счетчик рядов и маркеры

Плотность вязания
17 п. / 36 рядов = 10 x 10 см, платочной вязкой на больших спицах, после стирки. 
Примечание: Плотность вязания - это только рекомендация. Структура петель имеет большее 
значение. Примите во внимание, что шаль должна свободно падать, поэтому не вяжите плотно.

Сокращения и пояснения см. на стр. 4.
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Набор петель
Начните с предварительного набора петель с помощью крючка для вязания, связав 4 воздушные 
петли, над вашей 3,5 мм вязальной спицей. Используйте пряжу контрастного цвета. См. видео-
урок: https://vimeo.com/199986095 . Спасибо Lanade :)

Отмотайте около 6 м пряжи — нить не отрезайте! - но оставьте нить висеть (= начальная нить). 
Рабочей нитью, вязать на 4х п. вашего временного набора петель. Протяните обратно на правую 
сторону спицы. Оставьте рабочую нить висеть на левой стороне и продолжайте вязать листик с 6 м
начальной нити. Примечание: Листик вязать круг. рядами с волшебной петлей или альтернативно 
на 3 чулочных спицах:

Листик

Круг. р. 1 1 лиц., 2 лиц. из 1й, вытянуть петлю (см. стр. 4 для объяснения), повторить еще 1 
раз. Соединить листик в круг.р.. = 6 п.
Примечание: эти 3 п. по обе стороны 2-й спицы, делятся на петли.

Круг. р. 2 3 лиц., повторить еще 1 раз.
Круг. р. 3 1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 1 лиц., повторить еще 1 раз. = 10 п.
Круг. р. 4 5 лиц., повторить еще 1 раз.
Круг. р. 5 2 лиц., накид, 1 лиц., накид, 2 лиц., повторить еще 1 раз. = 14 п.
Круг. р. 6 7 лиц., повторить еще 1 раз.
Круг. р. 7 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., повторить еще 1 раз = 18 п.
Круг. р. 8 9 лиц., повторить еще 1 раз.
Круг. р. 9 4 лиц., накид, 1 лиц., накид, 4 лиц., повторить 1 раз. = 22 п.
Круг. р. 10-14 11 лиц., повторить еще 1 раз.
Круг. р. 15 ссл, 7 лиц., 2 лиц. вместе, повторить еще 1 раз. = 18 п.
Круг. р. 16 9 лиц., повторить еще 1 раз.
Круг. р. 17 ссл, 5 лиц., 2 лиц. вместе, повторить еще 1 раз. = 14 п.
Круг. р. 18 7 лиц., повторить еще 1 раз.
Круг. р. 19 ссл, 3 лиц., 2 лиц. вместе, повторить еще 1 раз. = 10 п.
Круг. р. 20 5 лиц., повторить еще 1 раз
Круг. р. 21 ссл, 1 лиц., 2 лиц. вместе, повторить еще 1 раз = 6 п.
Круг. р. 22 3 лиц., повторить еще 1 раз
Круг. р. 23 снять 2 п., 1 лиц. накинуть снятые п. на провязанную, повторить еще 1 раз = 2 п.

Отрезать нить, оставив достаточно длины, чтобы спрятать конец, вытяните оставшиеся 2 п.
Закрепите нить с помощью нескольких п. и потяните внутрь листа. Отрежьте оставшуюся нить.

Распустить временный набор петель. Поднять 4 п. на спицу 3.5 мм и вязать шнуром (i-cord) 10 см:
https://vimeo.com/6403822 

В след. круг. р. вы настроите снятую петлю края (СПК - см. стр. 4 для объяснения).
Примечание: первый ряд очень тугой, поэтому я рекомендую для него использовать спицы 
меньшего размера.

Используя правую спицу для поднятия горизонтальной нити на задней стороне шнура (между 4-й 
и1-й п.) и переснимать на левую спицу = 5 п. Продолжить вязание рабочей нитью:

ЛС 1 изн., *1 лиц., 1 пр. влево*, повторить от * - * еще 3 раза, 1 лиц. = 8 п.

повернуть работу.
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С этого момента вы будете вязать поворотными рядами (ЛС и ИС). Смнеить на спицы большего 
размера 4 - 4.5 мм.

ИС *снять 1 п. как изн. нить перед работой, 1 лиц.*, повторить от * - * еще 3 раза      = 8 п.
снять 1 п. как изн. нить перед работой 1– 4 повторить эти 8 п. (2 x СПК) для 4 снять 1 п. как 
изн. нить перед работой

Эти 8 Р выстраивают слева и справа СПК и выполняются одинаково во всех рядах до конца шали, 
не важно ЛС или ИС.

Прибавки и Короткие ряды

ЛС 1 СПК, 1 пр. вправо, СПК = 9 п.
Р 2 – 6 СПК, 1 лиц., СПК
ЛС 1 СПК, 1 пр. вправо, 1 лиц., СПК
Р 2 – 6 СПК, 2 лиц., СПК = 10 п.

Начиная со следующего ряда продолжить делать прибавки, как описано выше (1 пр. вправо в 
каждом 1-м Р из 6 Р). Дополнительно вяжем короткие ряды по верхнему краю шали следующим 
образом:

ЛС 1 СПК, 1 пр. вправо, лиц. до 4 п. перед концом ряда, повернуть работу
ИС 2 ДП, лиц. до 4 п. перед концом ряда, СПК, повернуть работу
ЛС 3 СПК, лиц. до ДП, лиц. ДП как одну п., СПК
Р 4-6 СПК, все петли лиц., СПК

Продолжайте работать с прибавками и короткими рядами, как описано выше, пока не останется 29
п. в промежутке между левой и правой СПК.
Примечание: если вы хотите большую шаль, продолжайте работать с прибавками и короткими 
рядами до нужной длины.

Средняя точка

Для средней точки 30 п. между СПК и вязать
короткий ряд с ДП только через 4 ряда после
последней прибавки.

Через 4 ряда убавить 1 п. след. образом (продолжая
вязать короткими рядами):
Р 1 СПК, 2 лиц. вместе, 28 лиц.,
повернуть работу
Р 2 ДП, 28 лиц., СПК
Р 3 - 4 СПК, 29 лиц., СПК

Продолжайте работать с убавками и короткими рядами, как описано выше (короткие ряды), только 
вместо прибавок, убавляя в каждом 1-м Р из 6 Р, пока не останется по 2 п. до лиц. между левой и 
правой СПК. Прекратить работу с короткими рядами (ДП).

Убавить послед. п. между левой и правой СПК след. образом:
снять 1 п. как изн. нить перед работой, 1 лиц., снять 1 п. как изн., ссл,
*снять 1 п. как изн. нить перед работой, 1 лиц.*, повторить от * до * еще 1 раз      = 8 п.

Когда останется 8 п. (2 x СПК), связать еще 5 Р.
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Убавки для перехода к шнуру:

Сменить спицы на 3.5 мм. 2 лиц. вместе 4 раза. = 4 п.

Сдвинуть работу обратно на правый край спицы и вязать ок. 10 см шнура (i-cord.)

Продолжить с 1-го круг. р. листика, см. первый шаг инструкций.

Вплести концы нитей, постирать и высушить в плоском состоянии.

Условные сокращения и объяснения
ДП Немецкие короткие ряды: снять 1 п. как изн., нить перед работой. Перевести нить за 

работу сверху над правой спицей. Это исказит петлю, сделав ее похожей на две петли 
вместо одной. След. петлю вязать плотно.

СПК Снята петля по краю: вязать 4 п. с правого и левого краев след. образом: снять 1 п. как изн.
нить перед работой, 1 лиц., снять 1 п. как изн. нить перед работой, 1 лиц.

ЛС лицевая сторона
ИС изнаночная сторона
1 пр. влево сделать 1 п. из протяжки с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, 

вставляя спицу спереди назад. Затем провязать ее за зад. стенку петли.
1 пр. вправо сделать 1 п. из протяжки с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, 

вставляя спицу сзади. Затем провязать ее как лиц. за епред. стенку петли. 
вытянуть петлю потяните рабочую спицу в направлении кончика спицы, пока все петли не 

снимутся на тросик, сформируйте петлю из вашего тросика и продолжайте вязать на 
задней стороне листика.

п. петля
2 лиц. из 1й вывязать 2 лиц из одной петли, сначала за перед. стенку п., затем за зад. стенку п.
Р ряд
круг.р. круг. р.
лиц. лицевые
лиц. скрещ. лицевая за зад. стенку петли
2 лиц. вместе провязать 2 п. вместе как лиц.
изн. изнаночная
ссл снять, снять, лиц: снять две петли как лиц., по 1 п. за раз, провязать две снятые 

петли вместе за зад. стенку петли (или можно вязать как 2 лиц. протяжкой = 1 п. 
снять как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную)

Спасибо моим замечательным тестовым 
вязальщицам,
Я не смогла бы сделать это без вас!

Daniela Stöcker, @daniela.stoecker
Anja Heckmann, @stadtkrone
Andrea Eisenbarth, @strickfische
Manuela von Kessel, @manu64vk
Katrin Steffen, @katinka_itzenblitz
Andrea Anders, @andrellaliebtherzen

Susanne Fiedler, @frieda.fie

Юридическая справка:
Этот узор является оригинальным дизайном 
Дукати (Катарина Дюден). Запрещается 
продавать, копировать или распространять это 
описание или его части. Оно предназначено 
только для личных и некоммерческих целей.
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